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Информационный отчет о выполнении Государственного задания 
на 2020 год ГБУК г. Москвы "КЦ "Ивановский" за II квартал 2020 года

Во II квартале 2020 года в рамках выполнения Государственного задания Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы "Культурный центр "Ивановский" (далее – Культурный центр, Учреждение) осуществило ряд ключевых проектов, общая задача которых – проектное и методическое сопровождение деятельности по реализации культурной политики на уровне Восточного административного округа города Москвы (далее – ВАО).
Основным направлением работы в рамках выполнения Государственного задания во II квартале стало следующее.



Методическая работа: организационно-методическое и информационное сопровождение деятельности организаций и их работников.

 Координация деятельности учреждений культурно-досугового типа, подведомственных Департаменту культуры города Москвы, расположенных в Восточном административном округе города Москвы (далее – ВАО), а именно:
– составление материалов справочно-информационного и информационно-аналитического характера о деятельности подведомственных учреждений в ВАО в соответствии с поручениями Департамента культуры города Москвы; проработано более 40 поручений, направленных через Систему электронного документооборота Правительства Москвы (далее – СЭД);
– проведение 5 общих встреч с руководителями и сотрудниками учреждений в ВАО с целью организационно-методического и информационного сопровождения, обмена опытом, выявления требующих разрешения вопросов; встречи проведены по темам: организация исполнения поручений;  организация волонтерской деятельности в помощь медицинским учреждениям в период острой эпидемиологической обстановки;  организация дистанционной работы учреждений; поэтапное снятие ограничительных мер в условиях эпидемического распространения COVID-19;  по вопросу модернизации интернет ресурсов учреждений и ремонтных работ по улучшению состоянии зданий учреждений.
– направление дополнительных поручений и информации по поручениям Департамента культуры в ВАО посредством электронной почты, направление документов, не подлежащих рассылке через СЭД, в количестве 30 единиц;
– оказание устной методической поддержки по выполнению поставленных поручений.
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